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               Ata da 35ª Sessão Ordinária 13/10/2015 
 

Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e quinze, ás dezessete horas iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Nilton Wernke a trigésima quinta Sessão Ordinária da 13ª Legislatura 

da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr. Para verificação de Quórum, determinou a 

chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria e ausência de 

Francisco Machado Mota, e Marcos Murbak conforme consta o Livro de Registro de Presenças. 

Prosseguindo solicitou a leitura de um texto bíblico pela Nobre Edil Cleonice Maldaner, determinou 

a leitura da ata da Sessão anterior colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada com 

correção. Atendeu solicitação da Srª Vereadora Cleonice que disse ter afirmado na Sessão anterior 

após manifestar admiração pela atitude do Prefeito Municipal atendendo reivindicação fora do 

acordo de greve, acrescentou que não entendeu o porquê do mesmo ter solicitado a retirada do 

Projeto de Lei 91/2015.  Passando o pequeno expediente determinou a leitura das correspondências 

recebidas. Na Ordem do Dia colocou em 2ª votação o projeto de Lei 91/2015 do Poder Executivo 

Municipal que dá nova redação a Lei Municipal 2.705/2015 e declarou aprovado. Em votação pela 

tramitação legal colocou os Projetos de Leis 98 á 101/2015 e enviou as comissões competentes para 

análise. Passando para matérias do Poder Legislativo Municipal colocou em 2ª votação os projetos 

de Leis 15/2015 do Sr. Vereador Raulique Farias que institui Programa de Educação no Trânsito 

nas Escolas Municipais e 16/2015 do Edil Elton Somavila denomina Unidade básica de Saúde em 

Santa Rosa do Ocoi de Alfredo Boufler declarou aprovados  e enviou para serem sancionados. Em 

obediência ao Regimento Interno da Câmara o Vice-Presidente colocou em discussão o 

requerimento 28/2015 do Vereador Presidente que requer informações sobre danificações na estrada 

que dá acesso a área indígena em Santa Rosa do Ocoi. O autor comentou sobre o trabalho mal 

executado e  as reclamações por parte dos moradores e afirmou comprovação através de fotografias 

do local. Devidamente discutido, o Vice-Presidente Sr. Elton Somavila colocou em única votação e 

declarou aprovado por unanimidade e retornou ao Presidente Titular a presente Sessão. E este 

colocou em apreciação a indicação 64/2015 do Sr. Vereador Edson Ferreira  que indica aos 

Srs.Vereadores o envio de correspondências ao Governador do Estado e Deputado Fernando 

Giacobo para interceder a favor da continuidade do CEEBEJA – centro de Educação Básica para 

Jovens e Adultos em S.M.Iguaçu devidamente apreciada o Sr. Presidente  determinou ao setor 

competente as providências. Passando para palavra livre referente a ordem do dia, comentou sobre o 

Requerimento 28/2015  de sua autoria  manifestou seu descontentamento desejando que o Sr. 

Prefeito verifique o funcionário responsável. Vereador Sr. Raulique Farias comento sobre o Projeto 

de Lei 16/2015 de sua autoria afirmando que o mundo não salva á Educação, mas a Educação salva 

o mundo! Prosseguiu falando sobre as 3 proposições da presente sessão que apoiam a Educação e 

concluiu que o Prefeito que valoriza a a Educação tem sucesso. Vereador Sr. Elton Somavila 

efetuou leitura do histórico do homenageado através do Projeto de Lei 15/2015 de sua autoria e 

agradeceu a presença da família Boufler. Vereador Sr. Egon Eugênio Remor falou sobre a união 

que resultou na luta da aprovação do Projeto de Lei 91/2015. Vereadora Cleonice Maldaner fez 

comentário semelhante e falou sobre o poder dos eleitores na eleição de 2016. Vereador Presidente 

afirmou acreditar na sanção do Projeto de Lei 91/2015 e aos demais pelo Prefeito Municipal. 
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Declarou encerrada a palavra livre. Não havendo mais nada a tratar, passou para fase final da 

presente sessão agradeceu as presenças dos visitantes e imprensa. Convocou para Sessão Ordinária 

no dia e horário regimental. Determinou a lavratura desta ata para constar e em nome de Deus 

declarou encerrada esta Sessão Ordinária. 

 

Nilton Wernke                                                                                                Cleonice Maldaner                                                                               
Presidente                                                                                                                                      1ª Secretário 
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